15. test (termochemie)

Jméno:.....................................................
počet získaných bodů: ...............................

známka:............

1) I. termochemický zákon říká, že

a) teplota produktů je rovná teplotě reagentů

b) absolutní hodnota tepla přímé a protisměrné reakce je stejná

c) reakce vždy probíhají jen za konstantního tlaku

d) reakce mohou probíhat jen za konstantní teploty

e) teplota absolutní nuly je rovna -273,15 °C

2) II. termochemický zákon říká, že

a) reakční teplo reakce nezávisí na počátečním stavu reagentů, ale pouze na průběhu reakce

b) reakční teplo závisí pouze na konečném stavu a nikoliv na stavu výchozím

c) reakční teplo reakce nezávisí na průběhu reakce, ale pouze na počátečním a koncovém stavu


3) Určete ΔH298 reakce

2 H2O (g)     ((     2H2 (g)     +     O2 (g)

     jestliže víte, že ΔH298 reakce
2H2 (g)     +     O2 (g)     ((     2 H2O (g)

je rovno -483,6 kJ.


4) Určete ΔH298 reakce

2 CO (g)     +     O2 (g)     ((     2CO2 (g)

     jestliže víte, že ΔH298 reakce
CO (g)     +     1/2 O2 (g)     ((     CO2 (g)

je rovno -283,6 kJ.


5) Určete ΔH298 reakce 

PCl3     +     Cl2     ((     PCl5
     jestliže znáte ΔH298 reakcí
P     +     3/2Cl2     ((     PCl3
ΔH298 = -306,4 kJ





P     +     5/2Cl2     ((     PCl5
ΔH298 = -399,0 kJ
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